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Αργοστόλι, 19 Ιουνίου 2026 

Αντίστροφη μέτρηση για το 36ο Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα 
Πολλάτου» – Ρεκόρ συμμετοχών με πάνω από 1.200 άτομα! 

Ο Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος (Α.Γ.Σ.) Επτανήσων ανακοινώνει με υπερηφάνεια 
την τελική ευθεία για τη μεγαλύτερη αθλητική γιορτή της Κεφαλονιάς, το 36ο Διεθνές 
Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου». Φέτος, το νησί μας ετοιμάζεται 
να υποδεχτεί αποστολές από την Ελλάδα και το εξωτερικό, σε μια διοργάνωση που 
καταγράφει ρεκόρ, καθώς η μεγάλη αθλητική οικογένεια —αθλούμενοι, συνοδοί και 
εθελοντές— ξεπερνά τα 1.200 άτομα. 

Το Φεστιβάλ, που τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας, 
διοργανώνεται από τον Α.Γ.Σ. Επτανήσων, με συνδιοργανωτή την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων και την αμέριστη στήριξη των Δήμων Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης. 
Αποτελεί έναν θεσμό που τιμά την ιστορία και την παρακαταθήκη της αγαπημένης 
μας Ολυμπιονίκη, μετατρέποντας την Κεφαλονιά σε παγκόσμιο επίκεντρο του 
αθλητισμού, της ενότητας και της δημιουργικής έκφρασης. 

Στο πλαίσιο της επικείμενης έναρξης, οι εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
απηύθυναν το δικό τους θερμό καλωσόρισμα προς τις αποστολές που καταφθάνουν 
στο νησί. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κεφαλληνίας, κ. Σωτήρης Κουρής, στη δήλωσή του 
τόνισε: 

«Αγαπητές αθλήτριες, αγαπητοί προπονητές και προπονήτριες, εκπρόσωποι των 
αποστολών, γονείς, εθελοντές και φίλοι της Ρυθμικής Γυμναστικής, 

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά απευθύνω τον χαιρετισμό μου στο Διεθνές Φεστιβάλ 
Ρυθμικής Γυμναστικής «Άννα Πολλάτου», έναν θεσμό που χρόνο με τον χρόνο 
ενισχύει το κύρος του και συμβάλλει ουσιαστικά στην προβολή του αθλητισμού και 
της περιοχής μας σε διεθνές επίπεδο. 

Θα ήθελα καταρχάς να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια προς το σωματείο και 
όλους τους συντελεστές της διοργάνωσης για τη διαρκή προσφορά, τον 
επαγγελματισμό και τη συνέπεια με την οποία υπηρετούν το όραμα αυτού του 
σημαντικού θεσμού. Μέσα από τη συλλογική τους προσπάθεια, διατηρούν ζωντανή 
τη μνήμη της Άννας Πολλάτου, μιας σπουδαίας αθλήτριας που τίμησε τη χώρα μας, 
ενώ παράλληλα προσφέρουν στις νέες γενιές αθλητριών πολύτιμες ευκαιρίες 
έκφρασης, εξέλιξης και δημιουργικής συμμετοχής. 

Η σημασία του φεστιβάλ εκτείνεται πέρα από την αγωνιστική του διάσταση. Η 
παρουσία αθλητριών και συνοδών από διαφορετικές χώρες δημιουργεί γέφυρες 
επικοινωνίας, ενισχύει την αλληλοκατανόηση μεταξύ των λαών και προάγει το 



πνεύμα της συνεργασίας και της φιλίας. Ταυτόχρονα, η διοργάνωση αναδεικνύει τη 
φυσική ομορφιά, την πολιτιστική ταυτότητα και τη φιλοξενία του τόπου μας, 
συμβάλλοντας στην εξωστρέφεια και στην αναπτυξιακή του προοπτική. 

Η Περιφέρεια υποστηρίζει σταθερά δράσεις που προάγουν τον αθλητισμό, τον 
πολιτισμό και την κοινωνική συνοχή, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό τους ρόλο στη 
διαμόρφωση ενεργών πολιτών και στην καλλιέργεια αξιών όπως η ευγενής άμιλλα, ο 
σεβασμός, η πειθαρχία και η συνεργασία. Ιδιαίτερη αξία έχει το γεγονός ότι η 
επιτυχία της διοργάνωσης βασίζεται στη συμμετοχή και τη συνεργασία αθλητικών 
φορέων, εθελοντών, οικογενειών και τοπικών θεσμών, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη 
δύναμη της συλλογικής προσπάθειας. 

Εύχομαι από καρδιάς σε όλες τις συμμετέχουσες να απολαύσουν αυτή τη μοναδική 
εμπειρία, να πετύχουν τους στόχους τους και να αποκομίσουν όμορφες αναμνήσεις 
από τη διοργάνωση και τη φιλοξενία του τόπου μας. 

Συγχαρητήρια στους διοργανωτές και σε όλους όσοι εργάζονται για την επιτυχία 
αυτού του σημαντικού διεθνούς γεγονότος και καλή επιτυχία σε όλες τις αθλήτριες 
και καλή συνέχεια στις εργασίες του Φεστιβάλ.» 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Αργοστολίου, κ. Θεόφιλος Μιχαλάτος, δήλωσε: 

«Με μεγάλο σεβασμό σε έναν θεσμό 38 ετών που έχει αφήσει βαθύ αποτύπωμα στον 
μαζικό αθλητισμό διεθνώς, εκφράζουμε τον θαυμασμό μας προς τον ΑΓΣ Επτανήσων 
για το όραμα, τη συνέπεια και τη διαρκή του εξέλιξη, που οδήγησαν το φετινό 
Φεστιβάλ «Άννα Πολλάτου» στη μεγαλύτερη και πιο εντυπωσιακή συμμετοχή όλων 
των ετών. 

Είναι για εμάς τεράστια τιμή και βαθιά συγκίνηση που η μνήμη της Άννας Πολλάτου, 
της αγαπημένης μας Ολυμπιονίκη, τιμάται μέσα από έναν τόσο ζωντανό, χαρούμενο 
και διεθνή θεσμό που θα την κρατά πάντα παρούσα και φωτεινή. 

Ως Δήμος Αργοστολίου, σας υποδεχόμαστε με πραγματική χαρά και ανυπομονησία! 
Ανυπομονούμε να σας δούμε στο ταπί, να σας θαυμάσουμε στις εκδηλώσεις και να 
μοιραστούμε μαζί σας τη μαγεία της γιορτής που ετοιμάζεται στο νησί μας. 

Σας περιμένουμε με ανοιχτή καρδιά, με τη ζεστασιά της κεφαλλονίτικης φιλοξενίας 
και την ευχή η παραμονή σας εδώ να γεμίσει με εικόνες, εμπειρίες και στιγμές που 
θα μείνουν για πάντα μαζί σας.» 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ και το Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Γ.Σ. 
Επτανήσων ευχαριστούν θερμά την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και τον Δήμο 
Αργοστολίου για τη διαχρονική εμπιστοσύνη τους. Η αντίστροφη μέτρηση έχει 
ξεκινήσει και η Κεφαλονιά είναι πανέτοιμη να χαρίσει σε όλους ένα αξέχαστο 
υπερθέαμα ρυθμού, κίνησης και χαράς! 


